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Kurumsal Başarılar & Kalite Yönetimi
OSBÜK OSB Yıldızları Araştırması– Türkiye Sıralaması

Sertifikalar, Standartlar & Kurumsal Sorumluluk
TS K 645 Kadın Girişimciliği Standardı – Platin
Kategori

Ar-Ge, Üniversite–Sanayi İş Birlikleri & Bilimsel Çalışmalar
TÜBİTAK 2209-B Projesi – Jüri Özel Ödülü
Üniversite–Sanayi İş Birliğinde Yeni Adımlar: UMAKİT

Girişimcilik, Mentorluk & Ekosistem Katılımı
Demo Day 2025
“Kariyer Yolunda 3F Kuralı” Okuyucu Buluşması

Sürdürülebilirlik, Çevre & Küresel Perspektif
11 Kasım Milli Ağaçlandırma Günü
K 2025 Fuarı
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YÖNETİM KURULU BAŞKANI
YENİ YIL MESAJI
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    2026 yılında; değişimi öngörüyle
yönettiğimiz, uzun vadeli vizyonumuzu
kararlılıkla hayata geçirdiğimiz ve
birlikte ürettiğimiz değeri daha da ileri
taşıdığımız bir dönem geçirmeyi
diliyorum. Stratejik hedeflerimize
odaklandığımız, emeklerin karşılık
bulduğu ve güçlü iş birlikleriyle
sürdürülebilir başarılar elde ettiğimiz bu
yeni yılda; kurumumuzun ve
paydaşlarımızın geleceğe olan güveninin
daha da pekişmesini temenni ediyorum.

    Sağlık, huzur ve başarı dolu bir yılın;
hem profesyonel hem de kişisel
yaşamınızda yeni fırsatlara kapı
aralamasını diliyor, 2026’nın hepimiz 
için ilham veren ve değer yaratan bir 
yıl olmasını temenni ediyorum.

Saygılarımla;
Nazan AKINCI
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OSBÜK OSB YILDIZLARI
ARAŞTIRMASI – TÜRKİYE
SIRALAMASI

AKKA Kalıp Enjeksiyon olarak, OSBÜK iş
birliğiyle gerçekleştirilen OSB Yıldızları
Araştırması 2025 sonuçlarında Türkiye
genelinde üç farklı kategoride
sıralamaya girmiş olmaktan
memnuniyet duyuyoruz. Araştırma
kapsamında firmamız; OSB’lerde
İhracatını En Çok Artıran Firmalar
kategorisinde Türkiye genelinde 36.
sırada, OSB’lerde Kadın İstihdamını En
Çok Artıran Firmalar kategorisinde yine
Türkiye genelinde 36. sırada ve
OSB’lerde İstihdamını En Çok Artıran
Firmalar kategorisinde ise Türkiye
genelinde 54. sırada yer almıştır. Elde
edilen bu sonuçlar; ihracat odaklı
büyüme stratejimizin, nitelikli istihdam
yaklaşımımızın ve sürdürülebilir üretim
anlayışımızın somut bir göstergesi
niteliği taşımaktadır. AKKA Kalıp
Enjeksiyon olarak, üretimde verimlilik,
insan kaynağına yatırım ve uluslararası
pazarlarda rekabet gücümüzü
artırmaya yönelik çalışmalarımızı
kararlılıkla sürdürmeye devam ediyoruz.
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KURUMSAL BAŞARILAR 
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TS K 645 KADIN GİRİŞİMCİLİĞİ
STANDARDI – PLATİN KATEGORİ
AKKA Kalıp Enjeksiyon olarak, TS K 645
Kadın Girişimciliği Standardı kapsamında
gerçekleştirilen denetimler sonucunda
Platin Kategori belgesini almaya hak
kazandık. Kapsayıcı kurum kültürü,
eşitlikçi uygulamalar ve sürdürülebilir
çalışma ortamı oluşturma hedefimiz
doğrultusunda çalışmalarımızı kararlılıkla
sürdürüyoruz.

11 KASIM MİLLİ AĞAÇLANDIRMA GÜNÜ

AKKA Kalıp Enjeksiyon olarak, 11 Kasım Milli
Ağaçlandırma Günü kapsamında düzenlenen
etkinlikte fidanlarımızı toprakla buluşturduk.
Doğaya katkı sunmayı uzun vadeli
sorumluluğumuzun bir parçası olarak görüyoruz.

A KA

K

2
0

1
2

2
0

1
2

SERTİFİKALAR&KURUMSAL
SORUMLULUK
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TÜRKİYE INNOVATION WEEK 2025

TSE K 645 Kadın Girişimci
Belgelendirme Kriterleri kapsamında
verilen platin kategorisi plaketini
almaya hak kazanmış olmaktan gurur
duyuyoruz.
Kadınların sanayi ve girişimcilik
ekosisteminde daha güçlü şekilde yer
almasını destekleyen bu anlamlı takdir;
sürdürülebilirlik, yönetişim ve kapsayıcı
üretim anlayışımızın bir yansımasıdır.
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TÜBİTAK 2209-B PROJESİ – JÜRİ ÖZEL ÖDÜLÜ
Sanayi danışmanı ve proje paydaşı olduğumuz TÜBİTAK 2209-B Üniversite Öğrencileri
Sanayiye Yönelik Lisans Araştırma Projeleri Destek Programı kapsamında yürütülen
çalışma, 8–10 Kasım tarihleri arasında düzenlenen 26. Uluslararası Restoratif Diş
Hekimliği Kongresi’nde sunularak Jüri Özel Ödülü’ne layık görülmüştür. “Baş Boyun
Ergonomisini Sağlayan Gyrosensör İçeren Kişisel Koruyucu Ekipman” başlıklı bu
yenilikçi projede, plastik enjeksiyon mühendisliği alanındaki bilgi birikimimizle ürün
tasarımı ve üretilebilirlik süreçlerine katkı sağlanmıştır. Üniversite–sanayi iş birliğinin
somut bir çıktısı niteliği taşıyan bu çalışma, ergonomi, sensör teknolojileri ve kişisel
koruyucu ekipman tasarımını bir araya getiren disiplinler arası yaklaşımıyla öne
çıkmaktadır. AKKA Kalıp Enjeksiyon olarak, mühendislik altyapımızı akademik
çalışmalarla buluşturarak katma değerli projeleri desteklemeye ve üniversite–sanayi
iş birlikleriyle sektöre katkı sunmaya devam ediyoruz.
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AR-GE, ÜNİVERSİTE–SANAYİ İŞ
BİRLİKLERİ & BİLİMSEL ÇALIŞMALAR
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K 2025 FUARI
Plastik ve kauçuk endüstrisinin en prestijli
organizasyonlarından biri olan K 2025 Fuarı’na katılım
sağladık. Yenilikçi çözümler, sürdürülebilir üretim
teknolojileri ve küresel iş birliklerinin ele alındığı bu
organizasyon, sektörün geleceğine dair önemli bir
perspektif sundu.
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ÜNİVERSİTE–SANAYİ İŞ BİRLİĞİNDE
YENİ ADIMLAR: UMAKİT

Uludağ Üniversitesi Makine Topluluğu
(UMAKİT) ekibinin firmamıza
gerçekleştirdiği ziyaret kapsamında,
alternatif enerji ve mühendislik odaklı
ortak proje geliştirme olanaklarını
değerlendirme fırsatı bulduk.
Öğrencilerin teknik altyapısı, yenilikçi
bakış açıları ve uygulamaya dönük 

UTİS 2025 – ULUSLARARASI TALAŞLI İMALAT
TEKNOLOJİLERİ KONGRESİ

İleri imalat teknolojileri, dijital dönüşüm ve
sürdürülebilir üretim temalarıyla gerçekleşen UTİS
2025 Kongresi’ne katılım sağladık. Ekibimizden
Makine Mühendisi Dilara Ayhan, SLM yöntemiyle
üretilmiş Inconel 718 üzerine hazırladığı bildiriyi
kongrede sundu.
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AR-GE, ÜNİVERSİTE–SANAYİ İŞ
BİRLİKLERİ & BİLİMSEL ÇALIŞMALAR
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çalışmalarıyla yürüttüğümüz bu verimli buluşmada; Ar-Ge,  ürün
geliştirme ve sürdürülebilir mühendislik çözümleri üzerine karşılıklı fikir
alışverişleri gerçekleştirildi. Üniversite–sanayi iş birliğinin somut çıktılar
üretmesine katkı sağlayan bu süreçte, geleceğe yönelik ortak projeler
için ilk adımlar atıldı. AKKA Kalıp Enjeksiyon olarak, mühendislik bilgimizi
genç mühendis adaylarıyla paylaşmayı, üretim odaklı öğrenme
süreçlerini desteklemeyi ve üniversite–sanayi iş birliklerini uzun vadeli
bir bakış açısıyla güçlendirmeyi önemle sürdürüyoruz.

https://www.instagram.com/p/DG7cYngiJeQ/?img_index=1
https://www.instagram.com/p/DGCy23VCxIj/
https://www.akkaplas.com/
mailto:iletisim@akkaplas.com
https://g.co/kgs/d5PQqyL
https://www.instagram.com/akkaplas/
https://unglobalcompact.org/what-is-gc/participants/165672-AKKA-Kal-p-Enjeksiyon
https://www.weps.org/company/akka-kalip-enjeksiyon
https://www.linkedin.com/company/akka-kal-p-plastik-enjeksiyon/?originalSubdomain=tr


DEMO DAY 2025
Bursa Büyükşehir Belediyesi ve B-CUBE iş birliğiyle
düzenlenen Demo Day 2025’te, girişimcilik
ekosisteminin üretim ve teknoloji odaklı yenilikçi
projeleriyle bir araya geldik. Bu kapsamda,
tarımsal biyoteknoloji alanında geliştirdiği
patentli çözümlerle bitki sağlığını destekleyen,
verimliliği artıran ve sürdürülebilir tarımı
güçlendirmeyi hedefleyen yenilikçi bir girişim
olan RAYMARE’nin birincilik elde etmesi, doğru
problem tanımı ve uygulanabilir teknoloji
çözümlerinin ne kadar güçlü sonuçlar
yaratabildiğini bir kez daha ortaya koydu.
Yönetim Kurulu Başkanımız Nazan Akıncı’nın
mentorluk sürecine katkı sunduğu bu başarının,
üretim ve teknoloji odaklı girişimlerin
desteklenmesinin değerini net biçimde
gösterdiğine inanıyoruz. AKKA Kalıp Enjeksiyon
olarak, üretim bilgimizi ve mühendislik
deneyimimizi girişimcilik ekosistemiyle
paylaşmaya, teknoloji tabanlı girişimlerin
gelişimini desteklemeye ve üniversite–sanayi–
girişim iş birliklerini güçlendirmeye devam
ediyoruz.

“KARİYER YOLUNDA 3F KURALI” OKUYUCU
BULUŞMASI
Yönetim Kurulu Başkanımız Nazan Akıncı, Bursa Uludağ
Üniversitesi bünyesinde, UMAKİT (Uludağ Makina
Mühendisliği Topluluğu) ev sahipliğinde düzenlenen
söyleşide, “Kariyer Yolunda 3F Kuralı: Fark Et, Farkında Ol,
Fark Yarat” kitabı kapsamında makine mühendisliği
öğrencileri ve genç meslektaşlarımızla bir araya geldi.
Buluşmada kariyer planlaması, liderlik yaklaşımı ve iş
hayatında fark yaratmanın yolları ele alındı.
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GİRİŞİMCİLİK, MENTORLÜK &
EKOSİSTEM KATILIMI
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“KARİYER YOLUNDA 3F
KURALI” ÇERÇEVESİNDE
GİRİŞİMCİLİK SÖYLEŞİSİ
AKKA Kalıp Enjeksiyon Yönetim Kurulu
Başkanımız Nazan Akıncı, Osman Gazi
Gençlik ve Girişimcilik Merkezi tarafından
düzenlenen “Girişimci Kafası” söyleşisine
konuşmacı olarak katıldı.
Kariyer Yolunda 3F Kuralı kitabı odağında
gerçekleştirilen interaktif programda; kariyer
yolculuğu, girişimcilik bakış açısı ve fark
yaratma üzerine gençlerle ve girişimci
adaylarıyla bir araya gelindi. Katılımcıların
yüksek ilgisi ve etkileşimi, etkinliğin verimli ve
ilham verici bir atmosferde gerçekleşmesini
sağladı.
AKKA Kalıp Enjeksiyon olarak, bilgi ve
deneyim paylaşımı yoluyla gençlerin kariyer
gelişimlerini destekleyen bu tür
platformlarda yer almayı ve üniversite–
gençlik–girişimcilik ekosistemine katkı
sunmayı önemsiyoruz.

AKKA KALIP ENJEKSİYON YÖNETİM KURULU
BAŞKANI NAZAN AKINCI, ELİF DİDEM
DANACIOĞLU’NUN PROGRAMINA KONUK
OLARAK KATILDI
AKKA Kalıp Enjeksiyon Yönetim Kurulu Başkanı Nazan Akıncı,
Elif Didem Danacıoğlu’nun programına konuk olarak Kariyer
Yolunda 3F Kuralı kitabı çerçevesinde kariyer yolculuğu,
farkındalık ve girişimcilik bakış açısını izleyicilerle paylaştı.
Programda, bireysel gelişim ve etki yaratma üzerine yapılan
değerlendirmeler, özellikle gençler ve girişimci adayları için
ilham verici bir içerik sundu.
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KİTAP TAKDİMİ
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NESLİHAN ALKOÇLARProf. Dr. FERUDUN YILMAZ Bursa İl Kütüphane Müdürülüğü
Müdür Yardımcısı

SALİHA ALTINTAŞ
ERDİ ALTINTAŞ

ÖZLEM ŞENKOYUNCU ÜLFET ÇETİN ÖZTÜRK

BURSA İL TİCARET MÜDÜRÜ
İSMAİL ASLANLAR

BÜŞRA BAKIR TMMOB
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